



নিউজলেটার - জুন 2024

প্রিয় পিতামাতা এবং যত্নশীল

আমরা এখন গ্রীষ্মকালীন মেয়াদের শেষ অর্ধে রয়েছি, মেয়াদ শেষ হতে মাত্র পাঁচ সপ্তাহ বাকি। শিশুদের জন্য চূড়ান্ত দিন বুধবার 17 জুলাই হবে, তবে, মনে রাখবেন সাধারণ সেশন এবং সময়গুলি এই দিনে চলবে না, তাই অনুগ্রহ করে আপনার সন্তানের ক্লাসের জন্য নির্দিষ্ট আরও তথ্যের জন্য দেখুন। এই দিনে দুপুরের খাবার এবং কোনো বর্ধিত ফি প্রদানের সেশন চার্জ করা হবে না।

সমস্ত বর্তমান চার্জ এবং ফি 16 জুলাই মঙ্গলবার পর্যন্ত গণনা করা হয়েছে, তাই দয়া করে আমাদের শর্তাবলী অনুযায়ী এই তারিখের আগে সমস্ত ফি নিষ্পত্তি করুন
সেশন

আমরা একটি ইনসেট দিনের জন্য 21শে জুন শুক্রবার বর্তমান পরিবারগুলির জন্য বন্ধ থাকি। আপনার সন্তান যদি আমাদের পাঠান বা 3-5s ক্লাসে পরের বছর আমাদের সাথে থাকে তবে এটি আপনার এবং আপনার সন্তানের জন্য একটি থাকার এবং খেলার সেশনে যাওয়ার সুযোগ হবে। এটি 12.30pm - 1.30pm পর্যন্ত হবে - আরও বিশদ ইতিমধ্যে প্রতিটি পরিবারকে পৃথকভাবে ইমেল করা হয়েছে।

অনুগ্রহ করে মনে রাখবেন, একটি রক্ষণাবেক্ষণ করা সারে স্কুল হিসাবে, আমরা শুধুমাত্র মেয়াদী সময় পরিচালনা করি এবং সারে এর মেয়াদের তারিখগুলি অনুসরণ করি। সারে কাউন্টি কাউন্সিলের ওয়েবসাইটে এগুলি অ্যাক্সেস করতে - [এখানে ক্লিক করুন](#)।

আপনি ড্রপ অফ বা পিক আপ করার সময় তাদের সাথে কথা বলতে সক্ষম না হলে মূল ব্যক্তির সর্বদা ফোনের শেষে থাকে। আপনার যদি কর্মীদের কোনো সদস্যের সাথে কথা বলার প্রয়োজন হয়, অনুগ্রহ করে অফিসকে জানান এবং তারা কোনো বার্তা পাঠাবে। অফিসের বিবরণ 01306 882397 বা admin@dorking.surrey.sch.uk।

সোশ্যাল মিডিয়া - Facebook, Twitter ('X') এবং Instagram-এ আমাদের অনুসরণ করতে ভুলবেন না - আপনি আমাদের [@dorkingnurseryschool](#) অনুসন্ধান করতে পারেন।

স্পনসর ইভেন্ট



মে মাসে আমাদের স্পনসরড ইভেন্টের সময় যারা দান করেছেন এবং তাদের বাচ্চাদের স্পনসর করেছেন তাদের প্রত্যেককে ধন্যবাদ। তিন সপ্তাহেরও বেশি সময় ধরে, সমস্ত শিশু তাদের স্বাচ্ছন্দ্য অঞ্চল থেকে নিজেদেরকে সরিয়ে নিয়ে বিভিন্ন শারীরিক চ্যালেঞ্জ অংশ নিয়েছিল। সামগ্রিকভাবে, আমরা আমাদের £1,000 লক্ষ্যের কাছাকাছি ছিলাম। আমরা মোট £975 সংগ্রহ করেছি যা গত বছর থেকে আমাদের লক্ষ্যকে হারাতে পেরেছে।

আমরা এটি ব্যবহার করব সমস্ত শিশুদের জন্য আমাদের বহিরঙ্গন ব্যবস্থা উন্নত করতে এবং আমাদের উডল্যান্ডে আমাদের পুকুর এলাকায় উন্নতি করতে।

আপনি এই সঙ্গে আমাদের সাহায্য করতে পারেন? আমাদের একটি স্থানীয় কোম্পানির উত্স করতে হবে যা পুকুরের সাথে কাজ করে, কারণ আমাদের একটি নতুন পুকুরের আন্তরণের প্রয়োজন। আপনি কি আমাদের সাহায্য করতে পারেন বা সাহায্য করতে পারে এমন একটি স্থানীয় কোম্পানির সাথে যোগাযোগ করতে পারেন? অনুগ্রহ করে অফিসকে জানান।

মৌখিক স্বাস্থ্যবিধি সপ্তাহ



এই সপ্তাহটি জাতীয় হাসি সপ্তাহ। তুমি কি জানতে...?

- 67% পিতামাতা তাদের সন্তানদের দাঁতের ব্যথা অনুভব করেন বলে জানান
- দাঁতের ব্যথার কারণে 38% শিশুর রাতের ঘুম হয় না
- দাঁতের সমস্যার কারণে প্রতি শিশু গড়ে ৩ দিন স্কুল মিস করে
- কিছু ছোট পরিবর্তন করা আপনার সন্তানের উপর একটি বড় প্রভাব ফেলতে পারে

আমরা বাচ্চাদের সাথে দাঁত ব্রাশ করার বিষয়ে কথা বলব এবং আমাদের 'দৈত্য দাঁত' অনুশীলন করার পাশাপাশি ডেন্টিস্টের কাছে যাওয়ার গল্পগুলিও শেয়ার করব। FOND আমাদের জন্য এই ইভেন্টটি স্পনসর করেছে এবং প্রতিটি বাচ্চার জন্য ডেন্টাল হেলথ প্যাক একসাথে রেখেছে। সপ্তাহের শেষে, সমস্ত শিশু বাড়িতে একটি প্যাক নিয়ে আসবে, যার মধ্যে পিতামাতার লিফলেট, একটি টুথব্রাশিং চার্ট, পাশাপাশি একটি নতুন

টুথব্রাশ!

দিনে দুবার ব্রাশ করা সমস্ত বাচ্চাদের জন্য গুরুত্বপূর্ণ।

ডরকিং লিটার পিক!



আমরা আমাদের সবুজ ইকো পতাকা অর্জন এবং একটি ইকো স্কুল হওয়ার জন্য প্রচেষ্টা চালিয়ে যাচ্ছি, আমরা গত সপ্তাহে শুক্রবার স্থানীয় কমিউনিটি লিটার বাছাইয়ে অংশ নিয়েছি। আমাদের বিজনেস ম্যানেজার নিকি এবং আমাদের একজন গভর্নর অলিভারের সাথে যোগ দিয়ে, বাচ্চারা আমাদের স্কুলের মাঠ থেকে আবর্জনা পরিষ্কার করে এবং সংগ্রহ করে। পুরো একটা কালো বিন ব্যাগে ভরে তারা! শিশুরা এটি করার মাধ্যমে সত্যিই দায়িত্বশীল এবং যত্নশীল নাগরিক হয়ে উঠছে এবং তারা জানত যে 'প্রাণীদের এটি খাওয়া এবং খারাপ হওয়া বন্ধ করতে' তাদের আবর্জনা তুলতে হবে।

সূর্য আসছে...আমরা আশা করি!

আমরা সবাই গ্রীষ্মের জন্য প্রার্থনা করছি। এটি আসার সময় প্রস্তুত হওয়ার জন্য, ডর্কিং নার্সারি স্কুলে রোদে নিরাপদ থাকার জন্য নিম্নলিখিত অনুস্মারকগুলি নোট করুন:-

- আপনার সন্তানকে একটি (নামযুক্ত) উপযুক্ত পিকড সানহাট দিন - একটি বেসবল টাইপ টুপি আপনার সন্তানের মুখকে সূর্যের আলো থেকে রক্ষা করার জন্য উপযুক্ত।
- আপনার সন্তানকে সানগ্লাস দিয়ে পাঠাবেন না। ওভার দ্য কাউন্টার এবং অ প্রেসক্রিপশন চশমা সঠিকভাবে ফিটিং নয় এবং উপযুক্ত UV সুরক্ষা প্রদান করে না। এগুলি আপনার সন্তানের থেকে পিছলে গেলেও বিপজ্জনক হয় এবং এটি একটি বিপত্তি হতে পারে। দয়া করে রাখো এই বাড়িতে
- আপনার সন্তানকে হালকা ফিটিং পোশাকে পাঠান, আদর্শভাবে কাঁধ ঢেকে রাখুন।
- অনুগ্রহ করে স্কুলের আগে আপনার সন্তানের গায়ে সানক্রিম লাগান, এটি কয়েক ঘন্টা স্থায়ী হবে সকাল/অথবা বিকেলের অধিবেশন যদি তারা অর্ধেক দিনের জন্য উপস্থিত থাকে। আপনার সন্তান যদি সব যোগদান

দিনের সেশন, হয় 30 ঘন্টা, অথবা দুপুরের খাবারের আগে এবং পরে বর্ধিত দিনের সেশন, অনুগ্রহ করে নার্সারিতে এক বোতল সানক্রিম পাঠান (নাম)। আমরা তারপর দুপুরের সেশনের জন্য দুপুরের খাবারের সময় সানক্রিম প্রয়োগ করব (দয়া করে এখনও সকালে বাড়িতে এটি প্রয়োগ করুন)।

• নার্সারিতে দৌড়ানোর এবং আরোহণের জন্য পাদুকা উপযুক্ত হতে হবে - প্রশিক্ষকরা

আদর্শ আমরা বাচ্চাদের স্যান্ডেল, স্লিং ব্যাক, ক্রোকস বা অন্যান্য পাদুকা পরতে দিই না যে একটি বিপত্তি হতে পারে.

আপনার বাচ্চারা নার্সারিতে বাইরে অনেক সময় কাটায়, তাই এটি গুরুত্বপূর্ণ যে তারা সুরক্ষিত এবং নিরাপদ।

ডোরকিং নার্সারিতে স্কুল ভর্তি এবং সেপ্টেম্বর

শিশুরা 2024 সালের সেপ্টেম্বরে স্কুল শুরু করবে - যদি আপনার সন্তান এই গ্রীষ্মে আমাদের ছেড়ে চলে যায় এবং সেপ্টেম্বর 2024-এ মূলধারার বা বিশেষ প্রয়োজনের প্রাথমিক বিদ্যালয়ে যোগদান করবে, দয়া করে এখানে লিঙ্কে ক্লিক করে আমাদের জানান কোনটি যাতে আমরা একটি মসৃণ রূপান্তর নিশ্চিত করতে পারি। আপনি যদি এখনও এই তথ্য না জানেন এবং আপনার সন্তানের স্থান সম্পর্কে চিন্তিত হন, তাহলে আমাদের সাথে কথা বলুন।

যে শিশুরা 2024 সালের সেপ্টেম্বর থেকে ডোরকিং নার্সারিতে 3-5-এর নার্সারিতে থাকবে - যদি আপনার সন্তান এখন আমাদের সাথে থাকে এবং 3-5-এর দশকে চলে যায়, তাহলে আপনি অন্তর্ভুক্তির জন্য মূল তারিখ এবং সময়ের বিবরণ সহ একটি পৃথক ইমেল পাবেন, থাকা এবং খেলা, হোম ডিজিট এবং শুরু তারিখ।

দুই বছর বয়সী এবং আমাদের 2-3 এর নার্সারি জন্য তহবিল পরিবর্তন

এই মেয়াদের শুরু থেকে, সমস্ত পিতামাতা যারা কাজ করে এবং মানদণ্ড পূরণ করে তারা প্রতি সপ্তাহে 15 ঘন্টা ফান্ডেড এনটাইটেলমেন্ট অ্যাক্সেস করতে সক্ষম হবেন এবং 2025 সালের সেপ্টেম্বর থেকে দুই বছর বয়সী পিতামাতারা 30 ঘন্টা ফান্ডেড এনটাইটেলমেন্ট অ্যাক্সেস করতে পারবেন। আপনার যোগ্যতা পরীক্ষা করতে দয়া করে

চাইল্ড কেয়ার চয়েস ওয়েবসাইট দেখুন।

ডোরকিং নার্সারিতে, আমরা এই মেয়াদের শুরু থেকে বিকেলের সেশনে 2-3 নার্সারি খোলার পরে 5 সকাল, 5 বিকাল বা 5টি পুরো দিনের সেশনে আমাদের সমস্ত অর্থায়িত এনটাইটেলমেন্টগুলি অফার করতে থাকি। যদি আপনার সন্তান বর্তমানে 2-3-এর মধ্যে থাকে এবং আপনি তার দিন বাড়াতে চান, তাহলে অনুগ্রহ করে অফিসে আরও বিশদ এবং উপলব্ধতার জন্য জিজ্ঞাসা করুন।

নতুন তহবিলযুক্ত এনটাইটেলমেন্ট এবং আপনি কিসের জন্য যোগ্য তা পরীক্ষা করা বিভ্রান্তিকর হতে পারে, তাই অনুগ্রহ করে অফিসে জিজ্ঞাসা করুন বা

আমাদের 'ফান্ডেড এনটাইটেলমেন্ট বোঝা' দেখুন পৃষ্ঠায়

ওয়েবসাইট

ইস্টার থেকে আমাদের 2-3 নার্সারিতে আমাদের বিকাল এবং সারাদিনের সেশন চলছে এবং ভাল চলছে। 2-3s নার্সারি শরৎ মেয়াদে উভয় সেশনের জন্য খোলা থাকবে।

গুরুত্বপূর্ণ অনুস্মারক

ব্যাগ - অনুগ্রহ করে আপনার শিশুকে তাদের ব্যাগে কোনো খাবার বা পানীয় নিয়ে নার্সারিতে পাঠাবেন না। আমরা সমস্ত জলখাবার সরবরাহ করি এবং জল/দুধ পাওয়া যায়। এর কারণ কিছু শিশুর নির্দিষ্ট অ্যালার্জি থাকে এবং একজন 3 বছর বয়সী ব্যক্তির জন্য দুর্ঘটনাক্রমে অন্য শিশুর ব্যাগে চলে যাওয়া অস্বাভাবিক নয়।

অনুগ্রহ করে সকল শিশুকে সুরক্ষিত রাখতে আমাদের সাহায্য করুন।

পার্কিং - ডোরকিং নার্সারি স্কুলে কোনও অনসাইট পার্কিং নেই যদি না আপনি অনুরোধ করেন এবং পার্কিং পারমিট দিয়ে জারি না করেন। পারমিট পিতামাতা এবং/অথবা নির্দিষ্ট চাহিদা এবং প্রতিবন্ধী শিশুদের জন্য বরাদ্দ করা হয়।

যে অভিভাবকদের একটি পারমিট ইস্যু করা হয়েছে, তাদের জন্য যে কোনো সময় জায়গার কোনো নিশ্চয়তা নেই, আপনাকে ধৈর্য ধরতে হবে এবং অপেক্ষা করতে হবে। ডোরকিং টাউন সেন্টারে প্রবেশের জন্য এগুলি পার্কিং হিসাবে ব্যবহার করা যাবে না। আপনার যদি পারমিট থাকে তবে সেগুলি শুধুমাত্র ড্রপ অফ এবং পিক আপের জন্য।

পোষা প্রাণী কর্নারে বা বিপরীতে বাসিন্দাদের পার্কিং স্পেসে কোনও পার্কিং নেই।

মোবাইল ফোন - দয়া করে মনে রাখবেন যে কোনো সময় ক্লাসরুমে কোনো টেলিফোন ব্যবহার করা যাবে না। এটি শিশু এবং পিতামাতা উভয়ের সুরক্ষার জন্য। আমরা বাচ্চাদের পিক আপের সময়ে তাদের হাতে তুলে দেব না যদি তারা তাদের টেলিফোনে বা মেসেজিংয়ে কথা বলে।

অনুদান এবং অর্থপ্রদান - সমস্ত অভিভাবকদের স্কুল মানির একটি লিঙ্ক পাঠানো হয়েছে, যা অর্থপ্রদানের জন্য আমাদের নিরাপদ ব্যবস্থা। দয়া করে মনে রাখবেন আমরা নগদহীন। সেশন, মধ্যাহ্নভোজ ইত্যাদির জন্য সমস্ত অর্থ প্রদান স্কুল অর্থের মাধ্যমে পিতামাতার সাথে ভাগ করা হয় এবং আপনাকে এই সম্পর্কে আলাদা তথ্য পাঠানো হবে। আমরা স্ন্যাকস, ফরেস্ট স্কুল, খেলার ময়দা তৈরির জন্য সংস্থান ইত্যাদি প্রদানের খরচে সাহায্য করার জন্য স্কুলে একটি স্বেচ্ছায় £10 একটি মেয়াদী অনুদানের জন্য অনুরোধ করি -

এটি প্রতিটি শিশুর স্কুল মানি অ্যাকাউন্টে প্রবেশ করানো হয়েছে এবং £30 বা £10-এর তিনটি মেয়াদী কিস্তিতে একমুঠো অর্থ প্রদান করা যেতে পারে। অনুগ্রহ করে নিশ্চিত করুন যে সমস্ত ফি মেয়াদের শেষ নাগাদ সম্মত শর্তাবলী অনুযায়ী প্রদান করা হয়েছে।

ঠিকানা/টেলিফোন নম্বর পরিবর্তন - আপনি যদি বাড়ি বা যোগাযোগ নম্বর পরিবর্তন করেন তাহলে দয়া করে আমাদের আপডেট রাখুন। আমাদের জরুরী পরিস্থিতিতে আপনাকে ধরে রাখতে সক্ষম হতে হবে, তাই আপনার বিবরণ পরিবর্তন হলে অনুগ্রহ করে আমাদের জানান, এতে ইমেল ঠিকানা, আবাসিক ঠিকানা এবং টেলিফোন নম্বর অন্তর্ভুক্ত রয়েছে।

সেশনের সময় শেষ - সম্প্রতি এমন অনেক ঘটনা ঘটেছে যেখানে পিতামাতা এবং যত্নশীলরা কারণ ছাড়াই তাদের সন্তান সংগ্রহ করতে উল্লেখযোগ্যভাবে দেরি করেছেন। কর্মীরা হয় বিরতিতে থাকে, দুপুরের খাবারের দায়িত্ব পালনের জন্য বরাদ্দ করা হয় বা অধিবেশন শেষ হওয়ার সাথে সাথে মিটিংয়ে উপস্থিত হয়, তাই, সেশনের শেষে দেরিতে আসা স্কুলের সুষ্ঠুভাবে চলার উপর প্রভাব ফেলে।

অন্যান্য সেটিংস একটি দেরী সংগ্রহ ফি চার্জ করে যা আমরা বর্তমানে করি না, তবে, এটি এমন একটি চার্জ হতে পারে যা আমাদের প্রয়োগ করতে হবে যদি এটি চলতে থাকে। আপনার সহযোগিতার জন্য আপনাকে অগ্রিম ধন্যবাদ এই.

টিস্যু - আমরা অনুগ্রহপূর্বক যদি সম্ভব হয় তবে প্রতি চার্ষে আমাদের সরবরাহ করতে সাহায্য করার জন্য টিস্যুগুলির একটি বাক্স দান করার জন্য অনুরোধ করি।

আচরণবিধি - একটি সারে কাউন্টি কাউন্সিল রক্ষণাবেক্ষণ করা স্কুল হিসাবে, আমাদের নিশ্চিত করতে হবে যে ডোরকিং নার্সারি স্কুলটি শিশু, কর্মচারী এবং সম্প্রদায়ের জন্য একটি নিরাপদ জায়গা থাকবে। দয়া করে মনে রাখবেন যে আপত্তিজনক বা হুমকিমূলক আচরণ সহ্য করা হবে না এবং এর ফলে এই ধরনের ব্যক্তিদের সাইট থেকে নিষিদ্ধ করা হতে পারে।

পোশাক - অনুগ্রহ করে আমরা কি দয়া করে জিজ্ঞাসা করতে পারি যে জামাকাপড়ের নামকরণ করা হয়েছে যাতে খুলে নেওয়া হলে আমরা সেগুলি আপনার সন্তানের কাছে ফেরত দিতে পারি।

প্রধান দিনগুলো

সোমবার 10 জুন - ওরাল হাইজিন সপ্তাহ

সোমবার 17 জুন - বাবা এবং দাদাদের সপ্তাহ - 2-3 এবং 3-5 সেকেন্ডের জন্য পৃথক তথ্য দেখুন

শুক্রবার 21শে জুন - ইনসেট দিবস, নার্সারি বন্ধ

21শে জুন শুক্রবার - 12.30pm - 1.30pm - 2-3s থেকে 3-5s নার্সারিতে যাওয়া সমস্ত শিশুদের জন্য থাকুন এবং খেলুন

বুধবার 17 জুন - পারিবারিক মজার দিন এবং মেয়েদের শেষ দিন - আমরা আপনার সন্তানের জন্য নির্দিষ্ট সময় সহ আলাদা তথ্য পাঠাব।

পরিশেষে, আপনার অব্যাহত সমর্থনের জন্য আপনাকে ধন্যবাদ! আপনার যদি কোন মন্তব্য, প্রশ্ন বা প্রশ্ন থাকে, অনুগ্রহ করে অফিসে যোগাযোগ করুন।

আগামী সপ্তাহগুলিতে, আমি সমস্ত পরিবারের কাছে একটি প্রতিক্রিয়া সমীক্ষা পাঠাব যাতে আপনি আমাদের স্কুল সম্পর্কে আপনার চিন্তাভাবনা শেয়ার করতে সক্ষম হন। পরিবর্তনগুলি চালিয়ে যেতে এবং আপনার প্রয়োজনে সাড়া দিতে আমাদের সাহায্য করার জন্য এই প্রতিক্রিয়াটি গুরুত্বপূর্ণ। আমরা সত্যিই আপনার মতামত শুনতে চাই, উভয় ইতিবাচক এবং গঠনমূলক, তাই এটির জন্য দেখুন এবং আপনি কি মনে করেন তা আমাদের জানান।

শুভেচ্ছা

ডোনা

নির্বাহী প্রধান শিক্ষক

